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ЗА ТЕМОЮ

Генштаб назвав нові уражені цілі в
Росії і на ТОТ
Вчора, 16:16

Генштаб розповів, на яких напрямках
тривають бої
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  14 травня 2026, 17:00

Фото: Генштаб ЗСУ
ЗСУ стримують атаки рашистів на 11 напрямках

Більше всього російських окупати атакують в районах
Покровська. Наразі там тривають чотири боєзіткнення.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 армія РФ здійснила 53 атаки на позиції
українського війська. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в
четвер, 14 травня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося три боєзіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку противник
сім разів штурмував у районах населених пунктів Лиман,
Стариця та у бік Тернового й Ізбицького. Один бій
триває.

На Слов’янському напрямку спроба ворога просунутися в напрямку Рай-
Олександрівки не мала успіху.

На Краматорському напрямку наші захисники зупинили одну атаку біля Привілля.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 11 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Іванопілля, Русиного Яру, Кучерів Яру. Один бій триває.

На Покровському напрямку окупанти 21 раз намагалися йти веред у районах
населених пунктів Никанорівка, Родинське, Новоолександрівка, Гришине, Сергіївка,
Удачне, Молодецьке та у бік Новопавлівки. Чотири боєзіткнення тривають.

На Олександрівському напрямку ворог здійснив один невдалий штурм в напрямку
Олександрограду.

На Гуляйпільському напрямку наші захисники відбивали п’ять атак у районах
населених пунктів Нове Запоріжжя, Залізничне, Гірке, Гуляйпільське. Одне
боєзіткнення триває.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Оріхівському напрямку ворог двічі намагався просунутися у районі Щербаків.

На Придніпровському напрямку успішно зупинено один штурм.

На Куп’янському та Лиманському напрямках ворог поки не проводив активних дій.

Нагадаємо, за добу 13 травня на фронті відбулось 241 бойове зіткнення. Найбільше
боїв було на Покровському напрямку – 36. Ворожа армія втратила понад 1000
військових вбитими і пораненими.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир
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